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Horizontaal 4 Dichter van het
5 Het is niet uw platteland is een

10

11

13

14

15

constructie onder
de grond! (7)

Pakte het
handvat. (5)

In zijn ogen niet
helemaal zuiver.
&)

Die tijdstippen
zagen we niet
zitten. (7)

In gesprek met
Jaap ter Haar. (7)

Zo blank hoort
een ingenieur te
zijn. (5)

Hij is razend op
de buis. (5)

Zij imiteren
zoogdieren. (2-5)

Verticaal

1
2

3

Echt stuk. (9)

In Zeeland doen
we een spel bij
de boom. (4)

Maakt
diepvriesproduct
en voor de Inuit.

4)

12

13

fleurige
verschijning. (9)

Werkkleding in
een
zuivelfabriek. (7)

Is in de grond
een verzekerd
babyartikel. (7)

Zijn die dieren
de sigaar. (7)
Een boek van
uitgeverij Veen.
“)

Deze geleding is
gemeen. (4)




